

PRINCIPALES CARACTERÍSTICAS

Es un dispositivo de emisión electrónica. Ultrasonido especialmente diseñado para PROTEGER las PERSONAS de infestaciones de garrapatas y pulgas cuando actividades al aire libre (senderismo en el bosque, setas, jogging, equitación, etc.).

La emisión ultrasónica, sin liberación de sustancias químicas, actúa sobre el sistema nervioso de garrapatas y pulgas, eliminándolas de las personas. Los ultrasonidos emitidos tienen un rango de acción de aproximadamente 2,5 metros con un amplio espectro.

IMPORTANTE : la frecuencia de ultrasonido (40 KHz) está en fuera de la capacidad auditiva de los seres humanos (y de los perros, gatos, caballos) ; el dispositivo por lo que es totalmente inofensivo y no provoca ningún tipo de perturbación También se puede utilizar en cualquier seguridad de los usuarios de marcapasos. Este aparato no está diseñado para ser utilizado por niños o personas con capacidades físicas, habilidades sensoriales o mentales reducidas a menos que sean supervisado por una persona adulta responsable de su seguridad.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Dispositivo probado en la Universidad de Camerino que certifica su eficiencia. Está CERTIFICADO CE por TÜV para la compatibilidad electromagnética y emisión ultrasónica, y Certificación ROHS.

La batería (modelo CR2450 de litio) dura 10 meses y se puede reemplazar desenroscando 2 tornillos ; la caja de plástico se abre y la batería agotada se puede quitar y reemplazar. (Fig.A)



(Figura A)



PRECAUCIÓN : Este producto contiene una batería de celda de moneda de litio.

Una batería de celda de moneda de litio puede causar quemaduras químicas internas graves si se ingiere. Deseche las baterías usadas inmediatamente. Mantenga las baterías nuevas y usadas fuera del alcance de los niños. Si las pilas han sido ingeridas o colocadas dentro de alguna parte del cuerpo, consulte a un especialista inmediatamente.

Respete las polaridades al cambiar la batería.

No recargue las baterías usadas.

No cortocircuite los terminales de la batería.

No mezcle diferentes tipos de pilas.

No mezcle pilas nuevas y usadas.

Las baterías usadas deben retirarse del dispositivo.



ADVERTENCIA : MANTENER FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS.

Contiene una batería de celda de moneda de 3 voltios (modelo CR2450 de litio). La ingestión puede causar quemaduras químicas, perforación de tejidos blandos y muerte. Quemaduras severas puede ocurrir dentro de las 2 horas de la ingestión: consulte a un médico inmediatamente.

INSTRUCCIONES PARA LA PUESTA EN MARCHA

A) Presione firmemente el botón "PRESS" en la tapa y liberación, 5 parpadeos rápidos indican que el producto está trabajando.

B) Durante el funcionamiento, el dispositivo emite automáticamente 2 destellos rápidos cada 8 segundos para indicar el correcto funcionamiento.

C) El dispositivo también se puede apagar cuando no está en uso durante un largo período; en este caso, presione firmemente en el botón "PRESS" y suéltelo, un largo parpadeando indica que el producto está apagado.

MÉTODO PARA EL USO CORRECTO

El producto, a través de su clip de fijación, debe ser aplicado al cinturón, la mochila y los bolsillos exteriores de la ropa.

IMPORTANTE : El remitente SIEMPRE debe estar mirando hacia abajo para que el ultrasonido golpee el suelo y vuelve a subir, cubriendo todo el cuerpo de la persona.

Contacto y servicio postventa :

REPULSATOR (EGcomm)

Aix-les-Bains (73)

contact@repulsator.com

o SMS al +33 6 76 77 69 92

CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES

Il s'agit d'un appareil électronique à émission d'ultrasons spécialement conçu pour PROTÉGER les PERSONNES des infestations de tiques et de puces lors d'activités de plein air (randonnée dans les bois, champignons, jogging, équitation...)

L'émission ultrasonique, sans aucune libération de substances chimiques, agit sur le système nerveux des tiques et des puces, en les éliminant des personnes. Les ultrasons émis ont une portée d'action d'environ 2,5 mètres avec un large spectre.

IMPORTANT : la fréquence des ultrasons (40 KHz) est en dehors de la capacité auditive des êtres humains et des animaux (chiens, chats et chevaux) ; l'appareil est donc totalement inoffensif et ne provoque pas de perturbation. Il peut également être utilisé en toute sécurité par les porteurs de stimulateur cardiaque.

Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des enfants ou des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites à moins qu'ils ne soient contrôlés par une personne adulte responsable de leur sécurité.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Appareil testé à l'université de Camerino qui certifie son efficacité. Après du TÜV, il est CERTIFIÉ CE pour la compatibilité électromagnétique et l'émission d'ultrasons, et certifié ROHS.

La pile (modèle CR2450 au lithium) a une durée de 10 mois et peut être remplacée en dévissant 2 vis ; le boîtier en plastique s'ouvre et la pile épuisée peut être retirée et remplacée en respectant les polarités. (Figure A)



(Figure A)



ATTENTION : ce produit contient une pile bouton lithium.

Une pile bouton lithium peut causer des brûlures chimiques internes graves en cas d'ingestion. Mettre immédiatement au rebut les piles usagées. Tenir les piles neuves et usagées hors de la portée des enfants. Si des piles ont pu être ingérées ou placées à l'intérieur d'une partie quelconque du corps, consultez immédiatement un médecin.

Ne pas recharger les piles.

Les bornes des piles ne doivent pas être court-circuitées.

Ne pas mélanger différents types de piles.

Ne pas mélanger des piles neuves et usagées.

Les piles usagées doivent être retirées de l'appareil et rapportées en magasins ou à la déchetterie.



AVERTISSEMENT : TENIR HORS DE PORTÉE DES ENFANTS.

Contient une pile bouton 3 volts (modèle CR2450 au lithium). L'ingestion peut entraîner des brûlures chimiques, une perforation des tissus mous, et la mort. De graves brûlures peuvent se produire dans les 2 heures suivant l'ingestion : consulter immédiatement un médecin.

INSTRUCTIONS POUR LA MISE EN SERVICE

A) Appuyez fermement sur le bouton "PRESS" du couvercle et relâchez, 5 clignotements rapides indiquent que le produit est en marche.

B) Pendant son fonctionnement, l'appareil émet automatiquement 2 clignotements rapides toutes les 8 secondes pour indiquer le bon fonctionnement.

C) L'appareil peut également être éteint s'il n'est pas utilisé pendant une longue période, dans ce cas, appuyez fermement sur le bouton "PRESS" et relâchez-le, un long clignotement indique que le produit est éteint.

MÉTHODE POUR UNE UTILISATION CORRECTE

Le produit, grâce à son clip, doit être fixé sur la ceinture, le sac à dos, et les poches extérieures des vêtements.

IMPORTANT : La partie émettrice doit TOUJOURS être tournée vers le bas afin que les ultrasons touchent le sol et reviennent vers le haut, couvrant tout le corps de la personne.

Contact & Service Après-Vente :

REPULSATOR (EGcomm)
Aix-les-Bains (73)
contact@repulsator.com
ou SMS au 06 76 77 69 92